Minnesanteckningar	Sida 2


Avstämningsmöte med primärvården 
Uppföljning av AT-utbildningen 
Närvarande: 
Disa Lyon, administrativ koordinator 		Erik Hulegårdh, AT-läkarchef
Cindy Olofsson, administrativ koordinator (sekreterare)	Karolina Larsson, AT-läkarchef (ordförande)
Johan Tengroth, sjukhusövergripande studierektor SU 	Hanna Kyllönen AT-studierektor primärvården
Rickard Zeijlon, sjukhusövergripande studierektor SU 


1. Inledning
AT-kansliet hälsar välkommen till mötet som sker via Teams. 

2. Föregående minnesanteckningar 
AT-studierektor Hanna Kyllönen tar upp frågan om lotsmöten i primärvården. AT-läkarchef Karolina Larsson svarar att just nu är det lagt på is att anordna lotsmöten i primärvården. AT-kansliet har tankar på att ändra namn från lotsmöten till grupphandledning. 

3. Anmälan övriga frågor
Sjukhusövergripande studierektor Johan Tengroth påminner om utbildningsdagen den 13 juni, även de AT-läkare som är i primärvården är inbjudna att delta. Viktigt att AT-läkarna inom primärvården först stämmer av med sin verksamhet att det fungerar att de tas ur schemat den dagen.



4. Allmän info från AT-kansliet
Rekrytering, 54 AT-läkare börjar i år, en liten ökning har skett varje år. Det kan bli aktuellt med 56 AT-läkare nästa år. Inbjudan till möte angående kommande rekryteringen/meritvärdering kommer.
AT-gala, 13 maj på Skansen Kronan, alla AT-läkare och AT-studierektorer är inbjudna och välkomna. 
Avslutningsceremoni, 31 maj, berörda AT-läkare och AT-studierektorer är inbjudna. 

5. AT-rådet ger återkoppling/utvärdering/tjänstgöringsenkät
Ingen från AT-rådet medverkar från primärvården. Karolina Larsson går igenom utvärderingen som finns att läsa i sin helhet på Lärportalen. 
· Utvärdering – Tjänstgöringsenkät
Tolv AT-läkare har svarat på enkäten. Tio av dem har svarat att handledningen fungerat bra eller mycket bra, två har svarat den fungerat mindre bra. De flesta svarade att de fått en bra introduktion. Nio svarade att de fått auskulterat utanför vårdcentralen exempelvis BVC, MVC eller äldreboende. De flesta svarade att de var nöjda med sin placering, några få var mindre nöjda. Samtliga tycker att samarbetet med övriga personalkategorier fungerat bra och mycket bra. Nio AT-läkare tycker att arbetsbördan varit lagom och Tre svarade att den var för hög. Sex stycken har svarat att de kan tänka sig bli specialist i allmänmedicin. Överlag fina siffror i enkäten. 
Kommentarer efter genomgång av enkät: Hur öka svarsfrekvensen på enkäten för de som gjort primärvårdsplacering? Hanna Kyllönen mejlar och påminner om enkäten så gott hon kan men det är svårt att nå ut. AT-läkarna fyller i andra enkäter under AT-utbildningsdagar i primärvården, en som handlar om hur det går för dem under deras placering, svårt att få dem att fylla i ytterligare en enkät på utbildningsdagarna. Hanna Kyllönen menar att denna stora utvärderingsenkät är lättare att fylla i på dator. Ett förslag är att enkäten kan finnas via esMaker då behörighet till Lärportalen försvinner så fort läkarens anställning avslutas.

6. Lärportalen
Bra att gå in på Lärportalen och uppdatera informationen regelbundet. 

7. AT-schemat - flyttat till VGR-miljö
Uppdateringar pågår just nu. AT-schemat låg förr på en extern server, nu ligger AT-schemat på vgr-server och är nu mycket snabbare och smidigare. Nu måste man skriva in www.at-schema för att komma åt sidan. 



8. Lokala AT-studierektorernas lönetillägg och avsatt tid för administrativt arbete kring AT-läkarna. 
Hanna Kyllönen säger att detta fungerat bra, de som arbetar på privata vårdcentraler får förhandla om ett tillägg på lönen. Sjukhusövergripande studierektor Rickard Zeijlon påpekar att vid lönerevision är det bra att tänka på att ökning av grundlönen inte ska påverkas för att man har ett tillägg som AT-studierektor.

9. Övriga frågor 
Utbildningsdagen den 13 juni, vi på AT-kansliet ska påminna de AT-läkare som är i primärvården att be om ledigt från vårdcentralerna. 

10. Beslut mötestider och framtida 
Nästa möte: 23 november 2023 klockan13.30 - 15.00 via Teams.
Nästa möte efter det: 15 april 2024 klockan 13.15 - 14.45 via Teams.

11. Summering och avslut
AT-kansliet tackar Hanna för hennes stöd och engagemang för AT. Mötet avslutas. 
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