Minnesanteckningar	Sida 2


Avstämningsmöte med primärvården 
Uppföljning av AT-utbildningen 
Närvarande: 
Rickard Zeijlon, sjukhusövergripande studierektor SU 		Frida Backman, AT-läkare, AT-rådet 
Karin Ervander, sjukhusövergripande studierektor SU 	 	Hanna Kyllönen AT-studierektor primärvården
Cindy Olofsson, administrativ koordinator (sekreterare) 	Johan Tengroth, AT-läkarchef, (ordförande)

1. Inledning
 Johan hälsar välkommen till mötet som sker via Teams. 

2. Föregående minnesanteckningar 
Inget att ta upp. 

3. Anmälan övriga frågor
Antal egna patienter och schemaförslag, Hanna Kyllönen. 

4. Allmän info från AT-kansliet /viktiga datum
Utbildningsdag tisdag 11 juni – Tema Hållbart arbetslivs. Viktigt att AT-läkarna får gå på denna dag.
Nytt upplägg för reflektionsgrupper, Sjukhuskyrkan kommer köra en pilot i höst på ett 6-dels program, utvärdering efter två AT-starter. AT-kansliet tror att detta kan bli väldigt bra och ett plus att det är Inhouse till skillnad från S:t Lukas som också är mer kostsamt. 
IPL, kursen är en dag. Bra att informera AT-läkarna om att man inte kan vara med på allt, man får välja att antingen delta på IPL eller tex reumadagen, men inte gå båda. Vår utbildningspott är väldigt generös om man jämför med övriga landet. Ramar och regler kommer för utbildningspotten kommer skärpas framöver.  


5. AT-rådet ger återkoppling/utvärdering/tjänstgöringsenkät
Frida Backman från AT-rådet medverkar från primärvården. Inget speciellt har kommit upp gällande primärvården. Frida ska försöka att få in mer feedback men varit svårt. De flesta hör av sig direkt till Hanna om det skulle vara något.  
· Utvärdering – Tjänstgöringsenkät
16 AT-läkare har svarat på enkäten, en förbättring från förra gången då det endast var 12 svarande. Bra omdömen kring handledning. 10 av 16 hade medsittning med handledare. Fina svar på frågan ”hade du möjlighet att rådfråga andra kollegor och personal”. De flesta har svarat att de fått en bra introduktion. Alla utom en svarade att de fått auskulterat utanför vårdcentralen exempelvis BVC, MVC eller äldreboende. Vårdcentralerna är ofta trångbodda, ont om rum, man kan få byta rum flera gånger under sin placering. Alla utom en tycker att arbetsbördan varit bra och lagom. Vissa upplever att man ibland behöver mer tid till administration, de flesta upplever att man kan få mer tid till detta om man säger till. Åtta har svarat att de kan tänka sig bli specialist i allmänmedicin. Över lag fina siffror i enkäten. 

6. Lärportalen
Vi använder den lite mindre då enkäterna inte finns på Lärportalen, Hanna ska kolla länkar så att allt är uppdaterat och fungerar.

7. Uppdatera kontaktlistan
Punkten utgår då Hanna är den enda från PV som finns med på listan. 

8. Övriga frågor 
Vårdcentralerna har olika sätt att dela upp patienterna, oftast använder man datum. Hanna tycker att AT-läkare ska ha max ett datum eller ca 300 patienter. På detta sätt blir det inte för mycket men ändå en del olika patienter, både mer lätta fall och vissa som kräver lite mer admin och uppföljning med mera. Olika former av drop-in men detta kan också vara ett bra sätt att läsa sig och ta patienter i sin takt. 
Schemaförslag – vi har tagit bort tiden som stod förut då det är väldigt svårt att det ska vara tidsbestämt. 

Framtida mötestider
Nästa möte: 18 nov 2024 kl. 10.00-11.00 via Teams.
Nästa möte efter det: 19 maj 2025 kl. 13.00-14.00 via Teams.

10. Summering och avslut
Johan tackar alla för medverkan. Mötet avslutas. 
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