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Titel – Högst 15 ord

Förnamn Efternamn


Sammanfattning. Max 200 ord, skrivs i ett stycke och skall innehålla studiens syfte/frågeställning, kort beskrivning deltagarna, metod, huvudresultat samt implikationer/slutsatser. 


Lägg in två blankrader och börja introduktionen utan rubrik. Varje nytt stycke skall markeras genom ett 1,2 cm indrag. Inled med att introducera ditt problem, dvs. vad du ville studera och varför.
Din inledning bör inte omfatta fler än fyra sidor. Den skall skrivas med Times New Roman: 12 punkter.	Om du använder underrubriker i inledningen skall de vara rubriknivå 2 med två blankrader före rubriken och en blankrad efter rubriken. Rubriker på denna rubriknivå skall skrivas med Times New Roman, 13 pkt med fetstil:


Metod

Efter inledningen följer metodavsnittet. Rubrik Metod skall läggas på 1:a rubriknivån. Lägg in två blankrader före och en blankrad efter rubriken. Rubriker på denna rubriknivå skall skrivas med Times New Roman, 14 pkt, fetstil och centreras.


Design

Beskriv vilken forskningsdesign du har använt.

Deltagare

Under denna rubrik skall deltagarna beskrivas. 

Procedur

Här ska du beskriva proceduren i den empiriska studien, från att du bjöd in deltagarna till att datainsamlingen blev klar.


Material

Beskriv det material som du har använt för att samla in data.

Etiska överväganden

Beskriv hur etiska aspekter har hanterats genom forskningsprocessen. 

Dataanalys

 Beskriv steg för steg hur du analyserar den data som du har samlat in.


Resultat

Börja med att upprepa dina frågeställningar eller hypoteser. Beskriv också hur data har analyserats. Alla resultat som är kopplade till dina frågeställningar skall redovisas. 
I resultatavsnittet skall du redovisa de faktiska resultaten och deras innebörd. Din redovisning skall vara klar och beskrivande. Du skall spara all form av förklaringar till varför resultatet blev som det blev, tolkningar, spekulationer och kommentarer som rör resultaten till diskussionsavsnittet. Använd tabeller och figurer för att sammanfatta dina resultat. Alla tabeller och figurer skall refereras till i texten.


Diskussion

Det här avsnittet ska vara ungefär 3-4 sidor (ca 1500-2000 ord).
Börja med att sammanfatta dina frågeställningar och de resultat du har fått. Därefter följer din diskussion av resultaten, koppla ihop resultaten med studier/teori som du hade med i inledningen. 
Presentera resultaten sett ur ett vidare perspektiv. Ta sedan upp begränsningar i din studie. Ta upp problem som uppstod under datainsamlingen, metoder som inte fungerade osv.
Avsluta med att ge specifika förslag hur man kan gå vidare. Formulera konkreta förslag.


Referenser
Referenserna skall skrivas med ett hängande indrag på 1,2 cm. Referenslistan skall enbart vara justerad mot vänstermarginalen (till skillnad från övrig text som är fördelad jämnt mellan marginalerna). Ange doi-numret när det finns ett.



Bilaga 1

Placera eventuella bilagor på en ny sida direkt efter referenslistan. Börja varje bilaga med rubriknivå 1 och ordna alla bilagor i kronologisk ordning med bokstäver t.ex. Bilaga A, Bilaga B osv. 
Om du lägger information som bilaga måste du referera till bilagan i texten. 
Obs! Varje bilaga har egen sidnumrering som börjar med sidan 1.
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